

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальністю 073 Менеджмент

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого рівня вищої освіти, що реалізується у Полтавському університеті економіки і торгівлі за галуззю знань 07 Управління та адміністрування спеціальністю 073 Менеджмент, розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня згідно чинних вимог організації освітнього процесу та спрямована на формування у здобувачів вищої освіти інтегральної, загальних і спеціальних компетентностей у сфері управління підприємствами та організаціями.

Метою освітньо-професійної програми є формування у здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей з менеджменту підприємств та організацій, та їх структурних підрозділів різних сфер діяльності та власності, розвиток практичних навичок завдяки посиленій практичній та мовній підготовці, наявності міжнародних стажувань, які є запорукою успішного працевлаштування або відкриття і управління власною справою, здійснення професійної діяльності і подальшого навчання у сфері управління та адміністрування. Мета програми повністю відповідає Місії та діючій Стратегії розвитку університету.

Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми спрямовані на забезпечення фундаментальної підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем та передбачають впровадження сучасних форм і методів навчання в освітній процес. Важливий акцент у програмі зроблено на реалізації принципів студентоцентризму та лідерства, впровадження проблемно-орієнтованого та практико-орієнтованого навчання, що дозволяє організувати ефективну співпрацю між науково-педагогічними працівниками та здобувачами

освіти. Вибіркові освітні компоненти дозволяють забезпечити реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії навчання здобувачів.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів менеджменту у ЗВО і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані за високому науковому та методичних рівнях, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та провідними роботодавцями.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти за галуззю знань 07 Управління та адміністрування спеціальністю 073 Менеджмент та дозволяє забезпечити якісну підготовку кваліфікованих фахівців у сфері управління та адміністрування підприємствами та організаціями. Тому освітньо-професійну програму рекомендовано для практичної реалізації в освітньому процесі Полтавського університету економіки і торгівлі за спеціальністю 073 Менеджмент.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Д.е.н., професор кафедри маркетингу,
Проректор з наукової роботи Львівського
торговельно-економічного університету



Богдан СЕМАК

